

战“疫”背后的后勤保障兵

通讯员 余圆婷 黄雨欣

今年以来,新冠肺炎疫情防控形势严峻、任务繁重,在我县高速公路疫情防输入攻坚战中,省公安厅高速交警总队衢州支队龙游大队的民警们在战“疫”期间一刻未曾停歇,他们心无旁骛、冲锋在前,因为他们知道,在自己的背后有一个人,正默默无闻地在为全队执勤人员做好最有力的保障,这份强大的保障来自于一个人——邹利波。

作为高速交警龙游大队的党员民警、一级警长,邹利波是土生土长的石佛乡人,在繁忙的战“疫”工作中,不辞劳累的他常说:“我是在保卫龙游,保卫自己的家园!”日常工作中,同事们亲切地唤他为“波波”,“波波,这份文件需要你处理一下。”“波波,我们组的一次性口罩没有了。”“波波,这辆警车的警灯报警器出故障了……”在此起彼伏的呼唤中,综合内勤岗位上的邹利波都把战友的需求看做是一道

爱的“声波”,不论早晚、不分晴雨,都积极响应,及时转化为集体的旺盛的战斗力,投入战“疫”前线。

在队部,奔波着他忙碌的身影:早上7点,就可以在食堂里看见他在认真核对一天的菜品;上午9点,可以在办公室看见他检查内部安全防疫记录和各类台帐;下午1点,可以在楼道里看见他喷洒消毒剂的背影;下午4点,可以看见他在仓库里认真清点防疫物资;晚上8点,仍然可以看见他的办公室透出的灯光,“我们的波波又在加班!”

疫情防控期间,邹利波连续多日驻扎大队,奔走在龙游各家药店间,紧急采购口罩、护目镜、防护服、测温枪、消毒水等防护用品和装备,确保战“疫”一线的警员执勤时的安全。为了让大家没有后顾之忧地全力投入到疫情防控阻击战中,他化身微信“订菜员”,为全体警员家庭提供购菜配送服务,使同事足不出户就能采购到生活物品;当他得知一同事家属是理发师后,为解决疫情防控期间民警、职工长时间无法外出理

发的困扰,就第一时间上门对接,两天内为全队60多人解决了“头顶大事”;作为科技小能手的他,还自行研发出一款防疫物资管理软件,通过它可随时掌握单位防疫物资的分类、领用、库存等数据,既方便了大家申领物资,也规范了单位的战时物资管理。内部防控措施制定落实、爱心物资受捐发放、战时督查与奖励……每一件事都在他的安排下有条不紊地开展。

邹利波在背后默默支持着战“疫”一线的战士们,而他的身后则是怀孕的妻子、可爱的幼女、慈祥的父母在支持。常听他说,女儿总是抱怨爸爸没时间多多陪伴,总是错过妻子怀二胎的产检时间,好久没去看望爷爷奶奶了。期间,邹利波作为党员突击队队员,第一批出征常山服务区疫情防控检查站,为守好浙江“西大门”贡献了龙游力量。“疫情当前,身作为一名人民警察,波波以强烈的使命感和责任感全身心投入在工作岗位上,值得我们学习。”队友们由衷点赞。



4月7日上午,县市场监管局开展电动车专项检查。主要围绕电动车专项整治会议部署的要求进行,促进电动车销售市场秩序的规范有序。

通讯员 金璐 文/摄

男孩车站迷路 巡警助其回家

通讯员 童霞琴 吴佳悦

“谢谢警察叔叔,我已经安全到家了!”3月26日下午,听到电话那头传来小朋友的道谢声,确认其安全后,县公安局巡特警大队队员顾佳终于放心了。

当日中午,一名12岁的小朋友从东阳市独自坐汽车来到龙游。下了车后,没有遇上相约来接的亲人,没有出过远门的他不知如何是好,只好拎着

行李在客运站周边转悠。“当时,看起来他像是迷路了,身旁也没有大人,半个小时了还一直在这边徘徊。”正在客运站执勤的顾佳注意到了这个小朋友,于是立即上前询问。

经了解,孩子是要到湖镇的爷爷家。发车前,父母与爷爷联系好,两人在汽车站碰面。不知为何,他竟然一直没有看到爷爷。随后,顾佳帮忙联系上了他的家人,问了才得知,是双方对约定的地点误会了,以致爷爷一直在湖

镇客运站下车点等候孙子。

经再三确认小朋友可以独自乘车去湖镇后,顾佳一边让其家人不要着急,一边与队员一道帮孩子找到发往湖镇的客运班车。他将小朋友送上车,并留了手机号码,以便司机可随时联系。“你到了后,让爷爷给我打个电话。”看着车子启动后,他才与队员们离开。20分钟后,爷爷顺利地在湖镇车站接到了孙子。

龙游火车站4月10日起暂停客运业务

计划明年春运开通临时过渡站房

本报讯(记者 陈忆金 曾麒)为满足铁路乘务需求,自今年4月10日零时起,龙游火车站暂停客运业务,进行重建,将建成空间更为开阔、设施更为齐全、服务更为完善的火车站。

4月9日下午,在龙游火车站的候车大厅里,乘客们正在候车或者进站。据了解,火车站重建后的面积将达1.6万多平方米。届时,垂直电梯、高进低出的天台等设施将进一步完善,有效改变目前大件行李上下台阶搬运困难、上下客对流的情况。龙游高铁站客运负责人徐博军介绍,改建后,容纳乘客候车的能力会有提升,设备设计上

也有提高,会更好地满足选择不同车次的需求。

龙游火车站暂停客运业务期间,龙游市民如需前往杭州、上海等地,可前往金华乘坐高铁,而前往广州、江西等方向的旅客,则可以前往衢州站乘车。龙游火车站计划在明年春运期间开通临时过渡站房。一名正在候车的旅客说:“虽然火车站暂停给自己出行带来了暂时的

不方便,但用短暂的不便换来长久的环境改善,值了。”



维护退役军人权益出新招

本报讯(见习记者 周齐 通讯员 沈彬)4月9日,县退役军人法律服务站和心理咨询服务站成立揭牌仪式在县退役军人事务局举行。两站的成立有利于切实维护全县退役军人合法权益,有效满足退役军人的基本法律需求,将为退役军人提供更加专业的法律服务和心理咨询服务。

随后,还举行了行风监督员、志愿调解员、宣传策划员、法律顾问(法律工作者)、心理咨询师聘任仪式。

县退役军人事务局局长吴光林介绍,两个服务站的成立及聘任相关专业人员,旨在为退役军人提供法律服务和心理疏导,并有效引导退役军人依法依规反映问题、表达诉求,帮助他们通过法律方式解决问题,增强退役军人学法知法守法的自觉性,促进退役军人事务部门依法履行职能,依法化解矛盾纠纷,确保退役军人工作在法制轨道上运行。

“四边三化”绘就山水画卷

本报讯(通讯员 欣闻)连日来,社阳乡依托得天独厚的生态、产业、人文优势,结合“四边三化”工作,着力改善人居环境,提升乡村休闲旅游品质,打造具有本地特色的乡村风貌。

该乡根据“本草社阳、水源之乡”的形象定位,在沿路沿线、美化绿化中植入“药味”,沿路、沿溪、沿街种植以“浙八味”为代表的中草药,大力绿化同时做好产业规划。发动群众就地取材,用河道清淤的沙石做巷道、用山上的竹子做花坛、用闲置农具做装饰,充分展现乡土特色,体现乡土美景。

利用好“一溪清水”,串珠成线,提升沿溪风貌。今年,该乡将投资约264万元分别对社阳溪大公路、红光段开展沿溪风貌提升工程,打造沿溪游步道、廊道,力求实现人水和谐;投资约83万元对社阳溪段进行道路两边绿化整治,包括苗木种植、园路铺设、花坛整修、沿街立面整治、外墙翻修等工程。不久的将来,社阳好比一幅水清岸绿、田园风光尽显的山水画卷。

多部门联合整治占道修车

本报讯(记者 马顺)近日,县综合行政执法局联合县交通运输局、县公安局启动对衢龙路的汽车维修单位占道经营集中整治专项行动,切实取缔汽车维修单位占道经营行为。

据了解,我县衢龙路上的有近20家小型修车店,已形成集中经营业态。这些小型店铺的面积较小,大都直接在店外对车辆进行维修。这些出店经营行为造成了道路拥堵、路面水渍污染等问题,不仅给周边市民出行带来不便,也对周边环境造成不良影响。巡查中,执法人员对相关店主进行劝导教育,并现场要求占道占位的车辆、维修器材进行转移。随后,执法人员还对衢龙路其它相关路段进行了巡查,逐户进行政策宣传,并对4辆乱停的大型货车进行拍照取证和贴单处理。执法人员表示,下一步将继续上门发放提示单和告知书,对拒不配合、持续出店经营的商户,将依法下达执法文书,从严处罚。

龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

打好“采茶保卫战”

本报讯(通讯员 钟凯威)春耕时节农忙忙。龙游农商银行寺后分理处客户经理了解到,茶商需兑换大量的小面额现金,用于支付采茶工的工资,于是,马上将茶商资料与内勤人员对接,通过电话询问茶商是否需要小面额现金,并表示可提前预约。

没想到网点一个小小的举动,竟受到了茶商们的好评。他们原本以为受疫情影响银行是“关门”的,正为换零钱发愁。不料,农商银行的电话预约无异于雪中送炭。该行还根据茶商地点的远近,合理安排好上门兑换的时间,既避免了人员聚集,也节约了茶商的时间。对暂未开始采茶的茶商,也做好信息登记,以便日后为其提供服务。

你身边的幸福银行